
Duben 2026 Zdarma

Úvodní slovo 
starosty
Vážení spoluobčané,

úvodem bych vás rád informoval o aktuální 
situaci ohledně našich sítí. Funkční vodovod 
a kanalizace jsou pro vedení obce prioritou, 
která má přednost i před investicemi do 
budov.

Aktuálně řešíme dva problémy. Nadále 
evidujeme skryté úniky vody, při kterých 
uniká přibližně 2,5 m³/hod. Přestože jsme 
využili i profesionální hledače poruch, místo 
úniku se zatím nepodařilo přesně 
lokalizovat.

Za dobu měření průtoků z vodojemu (více 
než tři roky) se nestalo, abychom se dostali 
pod 1,3 m³/hod v nočních hodinách, kdy je 
přirozeně klid a téměř žádný odběr. Noční 
průtoky se dlouhodobě nedaří dostat na 
ideální úroveň, což nás stojí nemalé 
prostředky. V hledání budeme pokračovat, 
pomůže nám jakákoli součinnost 
a nahlášení anomálií.

Druhým problémem je přítomnost 
amoniaku na nátoku do čistírny odpadních 
vod. Ten vzniká pravděpodobně 
usazováním kalů v nevyužívaných částech 
sítě – typicky v neodpojených starých 
žumpách, které byly špatně propojeny   
s novým řadem. Budeme nuceni zahájit 
plošné kontroly všech napojených objektů. 
Jde o technicky i finančně náročnou akci.

Chci vás požádat, pokud víte o jakékoli 
nesrovnalosti na svém soukromém připojení 
(starý septik, podezřelé propojení), nahlaste 
nám to prosím co nejdříve. Ušetříte obci 
náklady na kontroly a sobě případné 
nepříjemnosti. Jako řádní hospodáři musíme 
tyto ztráty řešit.

Pokud se nám nepodaří zdroje problémů 
eliminovat, budeme nuceni promítnout tyto 
zvýšené náklady do zdražení vodného 
a stočného. Věřím, že společným úsilím se 
nám podaří dát naše sítě do pořádku bez 
nutnosti takto radikálních kroků. Děkuji za 
pochopení a spolupráci.

Vydává obec Nemojov Občasník
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Od dubna u nás v mateřské škole panuje 
čilý stavební ruch.

Započaly kompletní práce na modernizaci 
kuchyně a jídelny, aby se v nich našim 
kuchařkám pracovalo co nejlépe a dětem 
v nich chutnalo ještě více. Zároveň stavíme 
i nové, moderní toalety pro děti i učitele.

Díváme se ale i do budoucna. Víme, že dětí 
v posledních letech obecně ubývá, proto 
projekt plánujeme tak, aby byl využitelný za 
každé situace – například jako zázemí pro 
stravování našich seniorů. Přesto doufáme, 
že mladé rodiny v naší obci nezahálejí 
a postarají se o to, aby nové prostory 
sloužily primárně těm nejmenším.

Rád bych s vámi sdílel aktuální posun 
v plánování nového obecního úřadu.

Do léta bychom měli získat stavební 
povolení. Z důvodu vysoké finanční 
náročnosti jsme se rozhodli, že namísto 
dvou rozsáhlých rekonstrukcí (úřad a stará 
německá škola) se nyní soustředíme na 
obecní úřad.

V podkroví úřadu vzniknou čtyři nové byty. 
Úřad i knihovna budou kompletně 
bezbariérové. Knihovna navíc získá moderní 
zázemí pro setkávání obyvatel.

Objekt bývalé německé školy v tuto chvíli 
zůstává v původním stavu. Uvědomujeme si, 

že obec nemůže táhnout dva takto velké 
projekty najednou, aniž by se extrémně 
nezadlužila, a dotační programy na 
samostatné bytové domy jsou nyní prakticky 
nedosažitelné.

O dalším osudu školy budeme 
v zastupitelstvu i s vámi dále diskutovat.
David Pěnička

Co projednávalo
zastupitelstvo 
Listopad 2025
Projednání dodatku č. 2 smlouvy o umístění 
a provozování kontejnerů pro sběr oděvů 
a textilu s firmou TextilEco a. s.

Projednání přijetí dotací Královéhradeckého 
kraje na projektovou dokumentaci 
intenzifikace a následnou vlastní intenzifikaci 
čistírny odpadních vod.

Přijetí dotace Mknisterstva pro místní rozvoj 
na přístavbu nové kuchyně mateřské školy.

Projednání výběrových řízení na přístavbu 
nové kuchyně mateřské školy, a to na 
stavební práce v režimu zjednodušeného 
podlimitního řízení a na gastro vybavení 
jako zakázku malého rozsahu.

Rozpočtové opatření č. 3.
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Návrh na revokaci usnesení 1/11/2025 
a zadání projektové dokumentace na nový 
obecní úřad.

Zadání projektové dokumentace – bytový 
dům Starobucké Debrné 169.

Prosinec 2025
Schválení příspěvku na provoz příspěvkové 
organizace (MŠ a ZŠ Nemojov) na rok 
2026.

Výsledek kontroly hospodaření ZŠ a MŠ 
Nemojov a obce Nemojov v roce 2025.

Ceny vodného a stočného pro rok 2026.

Projednání smlouvy mezi obcemi Nemojov 
a Bílá Třemešná o zajištění požární ochrany.

Projednání Smlouvy o zajištění terénních 
sociálních služeb v obcích a dalšího 
spolufinancování sociálních služeb obcemi 
v ORP Dvůr Králové nad Labem.

Projednání dodatku ke smlouvě 
o odstraňování, využívání a přepravě 
odpadů uzavřené dne 21. 10. 2021  
s Technickými službami Dvora Králové n. L.

Projednání dodatku ke smlouvě 
o zabezpečení sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování tříděných 
komunálních odpadů ze dne 31. 03. 2016 
uzavřené s firmou Granplast s. r. o.

Projednání dodatku ke smlouvě č. 952484 
ze dne 25. 07. 2008 o zajištění sběru 
a svozu využitelných složek směsného 
komunálního odpadu uzavřené s firmou 
Marius Pedersen a. s.

Záměr na podání žádostí o dotace 
Královéhradeckého kraje na dofinancování 
přestavby jídelny a kuchyně v mateřské 
škole a spolufinancování provozu prodejny 
ve Starobuckém Debrném. 

Rozpočtové opatření č. 4.

Únor 2026
Rezignace zastupitele na mandát.

Záměr na podání žádosti o dotaci 
Ministerstva zemědělství z programu 
Podpora venkova – neproduktivní investice 
v lesích.

Schválení dodavatele stavebních úprav 
mateřské školy.

Projednání přijetí dotace z 37. výzvy OPŽP 
na snížení energetické náročnosti objektu 
č. p. 11.

Projednání odstoupení od smlouvy o dílo na 
projektovou dokumentaci pro provedení 
stavby na rekonstrukci objektu č. p. 169 
Starobucké Debrné na bytový dům.

Projednání změny územního plánu č. 2.

nemojov.com
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Duben 2026
Schválení dodavatele gastro vybavení 
v rámci projektu stavební úpravy mateřské 
školy č. p. 100, přístavba nové kuchyně.

Volba předsedy kontrolního výboru.

Terénní sociální 
služby
Terénní sociální služby na území ORP Dvůr 
Králové nad Labem, kam spadá i obec 
Nemojov, jsou poskytovány třemi 
organizacemi – Pečovatelská služba Města 
Dvůr Králové nad Labem, Diakonie ČCE – 
středisko ve Dvoře Králové nad Labem 
(pečovatelská služba) a Oblastní charita 
Dvůr Králové nad Labem (osobní 
asistence).

Poskytují lidem v jejich domácím prostředí 
například pomoc s hygienou, nákupy, péči 
o domácnost nebo asistenci při zvládání 
obtížných životních situací. Díky tomu 
mohou klienti setrvat v domácím prostředí 
i poté, co již plně nezvládají péči o sebe či 
domácnost.

Klient platí poskytovateli úhradu za úkony 
(např. 165 Kč/hod za pomoc s hygienou 
nebo 40–50 Kč za dovoz oběda). Tyto 
částky jsou dány ceníkem organizace 
(v souladu se zákonným limitem) a klient na 
ně standardně čerpá svůj příspěvek na péči.

Obec, ve které klient pobývá, tyto služby 
spolufinancuje, tedy doplácí těmto 
organizacím. Dříve obec přispívala na péči 
darem na základě žádosti. Nyní je vztah  
s těmito organizacemi smluvně upraven.

Poskytovatelé jsou oprávněni po obci 
Nemojov požadovat úhradu nákladů do 
maximální stanovené výše, která se vypočte 
jako násobek počtu obyvatel obce dle ČSÚ 
k 1. 1. předcházejícího kalendářního roku 
a částky 190 Kč/obyvatele.

Díky tomu je dána maximální roční částka 
z rozpočtu obce, která bude za tyto služby 
zaplacena. Náklady nad tuto hranici 
převezme Královéhradecký kraj.

Smlouvy s poskytovateli nastavily funkční 
a přehledný systém financování, který 
kombinuje platbu klienta, příspěvek obce 
a doplatek kraje.
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Věčné téma –
odpady
Na sklonku roku se každoročně 
v zastupitelstvu schvalují dodatky smluv   
s firmami, které svážejí odpad z Nemojova. 
U všech partnerů došlo k navýšení. Dobrou 
zprávou ale je, že cena za svoz odpadů se 
pro občany nezměnila a dle výsledků roku 
2025 v kapitole odpad na likvidaci odpadu 
nedoplácíme.

Technické služby – svoz popelnic – cena za 
jeden svoz z 3 900 Kč na 4 100 Kč bez DPH. 
Cena za uložení 1 tuny směsného 
komunálního odpadu na skládku se zvyšuje 
z 1 870 Kč bez DPH na 1 990 Kč bez DPH. 
Při vyčerpání limitu, na který lze uplatnit 
slevu na skládkovném (pro rok 2026 je to 
0,15 t na občana), bude cena za uložení 
jedné tuny směsného komunálního odpadu 
navýšena z 2 870 Kč na 2 990 Kč bez DPH.

Granplast s. r. o. – pytlový a kontejnerový 
svoz plastů, papíru, kovů a kartonů – cena 
za jeden svoz z 9 300 Kč na 9 600 Kč bez 
DPH.

Marius Pedersen, a. s. – svoz skla – cena za 
svoz 1 ks zvonu 420 Kč bez DPH.

TextilEco a. s. – svoz textilu – cena za rok 
20 000 Kč bez DPH.

Náklady – svozy, skládkování, odvoz 
bioodpadu, nákup pytlů pro tříděný sběr.

Příjmy – poplatky občanů, prodej 
vytříděných složek.

Děkujeme všem občanům. Společně se nám 
daří snižovat množství odpadu, který končí 
na skládkách. 

Vaše snaha šetří životní prostředí i peníze 
nás všech. Pokračujme v tom, má to smysl.

nemojov.com

Obec děkuje paní Lence Kněžourové za její téměř dvanáctileté působení v zastupitelstvu, 
které nyní ukončila. Vážíme si její práce a přejeme jí do dalších let mnoho štěstí 
a spokojenosti.

Poděkování

2025  2024

Roční bilance odpadu

Papír, lepenka 11,2 t   9,97 t

Plasty  25,9 t   24,9 t

Kovové obaly 0,86 t   0,95 t

Sklo   14,1 t   12,1 t

Pneumatiky 1,05 t   1,03 t

Oděvy   0,99 t   1,7 t

Barvy, nebezp. lát  0,77 t  0,71 t

Bioodpad  53,4 t   43,2 t

Jedlý tuk a oleje 0,07 t   0,2 t

Směsný odpad 113,6 t  137,8 t

Celkové náklady  1 050 859 Kč

Celkové příjmy 1 052 001 Kč
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22. května: svoz 
velkoobjemového 
a nebezpečného 
odpadu 
Kontejnery budou přistaveny od 15 do 18 
hodin na parkovišti před restaurací. 

V obci 22. května 2026 proběhne svoz 
nebezpečného a velkoobjemového odpadu. 
Prosíme o dodržení následujících pravidel 
pro hladký průběh sběru:

Budeme přijímat

– běžný velkoobjemový a nebezpečný 
odpad z domácností
– pneumatiky (výhradně bez ráfků)
– barvy, laky
– autobaterie
– dřevo 
– dřevěný nábytek ( je nutné jej rozebrat na 
desky bez látkových potahů a čalounění)
– kovy, železo
– elektronika, přístroje a zařízení

Nebudeme přijímat

– stavební odpad a suť
– azbestové krytiny (eternit)
– lepenky (térový papír)
– plasty a papír (tedy odpad, který je 
součástí systému tříděného sběru)

Pomozte nám  
s údržbou obce
Obracíme se na vás s prosbou o součinnost 
při údržbě zeleně v naší obci. Péče o veřejná 
prostranství je pro obecní rozpočet 
i personální kapacity stále náročnější.

Obec proto již nebude zajišťovat údržbu 
soukromých pozemků navazujících na okolí 
vašich nemovitostí, předzahrádek 
a drobných ploch kolem domů. Za vzhled 
a údržbu soukromých pozemků odpovídá 
jejich vlastník. Údržba takových ploch, které 
nejsou v majetku obce, je finančně i časově 
neudržitelná.

Obecní pracovníci se proto budou 
zaměřovat především na údržbu pozemků 
v majetku obce, veřejných prostranství, 
hřišť, hřbitova a krajů cest a příkopů. 
Kapacitu našich pracovníků a finanční 
prostředky je nutné využívat především tam, 
kde to obci přísluší.

Prosíme vás proto, abyste převzali 
odpovědnost za pravidelnou údržbu 
a vzhled svých pozemků a bezprostředního 
okolí vašich domů.

Děkujeme za pochopení a za to, že nám 
pomůžete společně tvořit hezké prostředí 
pro život.

Události a akce
Vítání občánků

Neděle 29. března patřila v Nemojově 
budoucnosti. Vítali jsme totiž čtyři nové 
občánky; tři holčičky – Kristýnku 
Kulichovou, Elišku Černou, Miu Krtičkovou 
a jednoho chlapečka – Sebastiana 
Chocenského.

Program odstartoval básničkami, písničkami 
a hrou na flétnu žáčků naší mateřské 
a základní školy, po nichž následovalo slovo 
pana starosty. I ti nejmenší účastníci trpělivě 
vyčkali, než rodiče stvrdí účast v pamětní 
knize, a pak už se šlo pózovat do kolébky.

Přejeme našim novým sousedům, aby 
v Nemojově našli ten nejlepší domov plný 
zdraví, bezpečí a nekonečných 
dobrodružství.

Paní učitelka Šámalová s dětmi připravila 
malé představení, malý úryvek si můžete 
přečíst níže. Celé vystoupení, včetně 
krásného přednesu dětí z MŠ a ZŠ 
a závěrečné písně, najdete v záznamu na 
Rajčeti na profilu obce Nemojov.

Děkujeme všem, kdo se na akci podíleli.

Vítáme vás mezi námi, 

v rodinách u táty, mámy.

Jenže my ponětí nemáme, 

koho tady vítáme.

Zde pan Jakub Krtička 

i jeho žena Janička,

také se rozhodli pořídit mazlíčka.

Malá Mia ještě nepoví,

že patří k Charlotce, Šímovi a Tádovi,

určitě ale už asi tuší,

že pozlobit je trochu musí.

A ta druhá holčička? 

Ta má krásná očička.

To je Eliška Černá,

myslím, kytkám bude věrná,

jako její skvělá mamka,

co jmenuje se Černá Blanka.

A ty starší bráškové?

Ti naučí ségru hned,

které kvítí voní a které nese jed.

To pak táta na jejich neplechy

koukne shora ze střechy.

A ta třetí holčinka?

To je malá Kristýnka.

Ta bude zdravá, a co na to říci,

7
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když ji mají zdravotníci.

Jejím hnacím motorem,

bude běhat s Viktorem.

A neměl by být spíš její dozor?

Jasně že na ni dá pozor.

Pojďme se kouknout na Sebíka,

ten již jistě v hrnci mlíka

kvedlá, když hraje na kuchtíka.

Je veselo v rodině Chocenských,

je to prostě vysněný bráška 

Emičky a Matyáška.

Všichni rodiče své děti milují, 

i když jim vrásky na tváři malují.

Přejeme vám i vašim dětem,

jděte šťastně světem.

Společenský život v obci

Od posledního vydání Nemojovin se 
společenský život v obci nezastavil. Pojďme 
si některé akce připomenout. Vydejme se 
v čase hodně zpátky, ještě do doby, kdy se 
zima chystala převzít svou moc. 

V listopadu lákal plakát nejen děti, ale 
i širokou veřejnost na lampionovou stezku
do strašidelného domu. „Nedoporučujeme 
pro slabší povahy,“ tam stálo, a kdo měl tu 
odvahu od školy na trasu vyjít, asi i litoval. 
Na trase je čekal hřbitov, strašidelný cirkus 
a oživlé hororové figury. Kromě úkolu 
zachovat si zdravý rozum, měli účastníci 

sledovat i nápovědy, které jim pomohly 
vyřešit velký mord v obci Nemojov. Konečná 
procházka strašidelným domem 
(Debrníkem) by mohla konkurovat 
lecjakému oscarovému filmu v kategorii 
horor, děs a příšernosti. Zapojení místních 
obecních nadšenců, veškerého personálu 
školy a dokonalá příprava si zaslouží jedno 
velké poděkování, bylo to úžasné.

Sedmého listopadu k nám zavítalo již 
podruhé brněnské Divadlo Klaunika. Jejich 
představení „Seděl vodník pod Erbenem“ 
nás přeneslo do světa klasické Kytice, ovšem 
v originálním podání tohoto brněnského 
uskupení. Zavzpomínali jsme na Erbenovy 
balady, které si většina z nás pamatuje ještě 
ze školních lavic.

Ještě v listopadu jsme měli příležitost vrátit 
se do časů foglarovek a navštívit 
Nemojovská Stínadla. Venkovní únikovka 
pod rouškou tmy opět svedla boj mezi 
Mažňákem a Losnou o ježka v kleci. Široko 
byl lapen. Tajenka byla vyluštěna. Bavili se 
všichni, kdo se dostavili. A Rychlé šípky, 
organizátorky této akce, nyní přemýšlejí nad 
letošním, již třetím ročníkem.

V listopadu jste stihli ještě jednu malou akci. 
Díky aktivitě Sabiny Charvátové se 
uskutečnilo první nemojovské bingo, 
zábavné odpoledne plné napětí, smíchu 
a číselného štěstí. Hrálo se o hezké ceny 
a vítězem byli všichni, kteří se skvěle bavili.

 Týden před adventem opět proběhla 
prodejní výstava adventních věnců 
a vánočních dekorací. Díky této akci 
Kytkařství Nemojov zůstává kostelíček 
krásně nazdobený, aby hned týden nato, 
v pátek 28. 11. při rozsvícení vánočního 
stromu, byl zpřístupněn všem 
návštěvníkům. 

V tento pátek osmadvacátého listopadu si 
škola a školka opět připravily krásný 
program. Veršované vystoupení paní 
učitelky Šámalové bylo dětmi zahráno v záři 
reflektorů a stínové divadlo o cestě andělů 
až do samého pekla uvedlo blížící se 
rozsvícení vánočního stromu, symbolu 
Vánoc, svátků klidu a míru. Tleskám ještě 
jednou celému týmu, který se na přípravě 
podílel.

V prosinci přišel telefonát. „Nechtěla by 
obec mít kluziště na hodinku a půl ve Dvoře 
jen pro svoje občany? Dřív se to tu dělávalo, 
třeba by někdo přišel“… „Fajn… Kdy? Už 
tuhle neděli? No jasně, jdu udělat pozvánku 
a pouštím to do světa.“ Bylo to narychlo, ale 
pro Luboše a Pavlu Vondroušovy není nic 
nemožné. Domluvili led, navařili čaj, přivezli 
sušenky a šup na led… Sešlo se hodně 
bruslařů a hokejistů, nad očekávání. 

Vše probíhalo v poklidu, bruslící soused se 
ujal sousedovic kluka, který neměl bruslící 
doprovod, když někdo upadl, byl zvednut, 
hokejistům se přirozeně uvolnila plocha pro 

hru. Povedlo se. Stará tradice byla oživena 
a snad bude žít i v další zimní sezoně. Díky.

Bruslilo se také na Starobucku na nádrži. 
Díky ochotě a přičinění obecních 
zaměstnanců Ládi a Dana byla plocha 

9
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a Blanka v kreativní dílničce pomohla vyrobit 
velikonoční dekoraci. Kdo chtěl, mohl 
malovat na vyfouknutá vajíčka. Tak komu to 
letos nevyšlo, doražte zas za rok, jste 
srdečně vítáni.

Máte pocit, že se o akcích nedozvídáte 
včas? Chcete být informováni, ale nechce se 
vám sledovat web, plakáty nebo nemáte 
Facebook? Přihlaste se k odběru novinek na 
Úřad v mobilu. 

Něco se chystá pro naše důchodce. Po 
úspěchu setkávání seniorů jsme se rozhodli 
pro něco většího a pravidelnějšího. S radostí 
vám oznamujeme, že v Nemojově bude 
Univerzita třetího věku. Zapomeňte na 
samotu u televize a pojďte s námi rozvíjet 
své koníčky a znalosti, od historie přes vědu 
až po praktické zajímavosti. Detaily 
k přihlášení a kompletní program přednášek 
ladíme a zveřejníme co nejdříve. Jediné, 
u čeho máme pochybnosti, je, zda dělat, 
nebo nedělat třídní schůzky.
Eva Zástavová 

Akce spolku Debrník podzim 
2025 a jaro 2026

Na sklonku roku se v restautaci odehrály 
dvě tradiční dětské akce. Obě byly během 
několika dní vyprodány. Velké díky všem za 
zájem a účast.

Dne 1. listopadu proběhla oblíbená 

halloweenská párty. Strašidelné kostýmy 
a dekorace, spousta soutěží, her, tance, 
pohybu, vyrábění a dětského smíchu 
naplnily celé odpoledne.

Sobota 6. prosince patřila české tradici. 
V restauraci se uskutečnila tradiční  
mikulášská zábava pro děti. Celým 
odpolednem provedla děti čertice Ivča 
Marková, která si pro ně připravila spoustu 
pekelných soutěží a her. Opět se tančilo, 
zpívalo a veselilo. 

Pro děti byly navíc připraveny adventní 
dílničky pod taktovkou Kytkařství Nemojov. 
Děkujeme Blance Černé, díky ní si děti 
odnesly domů opravdu krásné vánoční 
dekorace. Dětem uteklo čekání na příchod 
mikulášské družiny a v podvečer nás poctilo 
svou návštěvou několik čertů a čertic, kteří 
doprovázeli Mikuláše s andílkem.

Za básničku či písničku děti obdržely 
mikulášský balíček plný dobrot. Protože 
máme v Nemojově jen samé hodné děti, 
čerti odešli s prázdnou.

První akcí letošního roku byl 7. března 
dětský karneval. Na parketu se to hemžilo 
různými nápaditými kostýmy, k vidění byly 
jak princezny, tak různá zvířátka, pohádkové 
bytosti, filmové postavy atd. Pro děti byly 
nachystány soutěže, hry, tance a dovádění. 
Jako na všech našich akcích nechyběl 
fotokoutek pro zachycení vzpomínek.
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krásně připravená a průběžně udržovaná. 
Využili ji nejen místní pro radost, ale stala se 
i místem tělocviku dětí ze základní školy. 
Děkujeme.

Silvestr v Nemojově byl poklidnější než roky 
předešlé. Vstoupila v platnost vyhláška 
o omezení pyrotechniky, kde přílohou byla 
mapa s vyznačeným územím zákazu. 
Nemojov byl takřka celý červený, v zákazu. 
Pro někoho to bylo správně, pro jiné ne, co 
člověk, to názor. Zkusme se nad to povznést 
a nezkazit si slavnostní ukončení roku 
starého a vstup do roku nového.

První lednová sobota patřila v naší obci 
Tříkrálové sbírce. Skupinky dětí, z nichž 
některé se po Nemojově pohybovaly 
v doprovodu koní, poctivě obešly, co se dalo 
stihnout během dopoledne. Přestože letošní 
nábor nových koledníků nevyšel podle 
představ a tradici drželo hlavně osvědčené 
jádro dobrovolníků, akce měla úspěch. 
Tečkou bylo společné posezení u polévky 
v místní restauraci. Tam jste také měli 
možnost vidět živý betlém, nechyběly 
projížďky na koních. 

Celkem se pro dobrou věc vybralo 
14 206 Kč, za což patří všem dárcům 
i koledníkům velký dík.

Dvacátého března pódium ovládli ochotníci 
z divadelního spolku Zdobničan
z Vamberka. Jejich komedie „Když se 

zhasne“ se ukázala jako trefa do černého. 
Byla to, lidově řečeno, strašná sranda. 
Přispěly k tomu především úžasné herecké 
výkony těchto divadelníků, amatérů.

Rezervace stolů na divadelní představení 
není možná a má to svůj dobrý důvod. 
Večer nebyl jen o samotném představení, 
ale o setkávání. Doporučujeme dorazit  
s dostatečným předstihem. Máte tak ideální 
příležitost v klidu si sednout v restauraci, dát 
si něco dobrého k jídlu a pořádně si 
popovídat se sousedy, které jste třeba 
dlouho neviděli. 

Právě tyto chvíle dělají z divadla ten pravý 
komunitní zážitek. Gratuluji organizátorce 
Pavle Vondroušové k opět vyprodanému 
sálu. Těšíme se na další divadlo, tentokrát na 
podzim.

A honem do dubna. Ne že by se mezitím nic 
nedělo. Ba naopak. O tom vám ale píše 
Debrník na jiném místě těchto novin. 
Děvčata umí akce připravit do nejmenšího 
detailu, zábavně, hravě a zcela samostatně. 
A dělají to na úkor svého volného času. 
Pokud byste se chtěli stát součástí jejich 
týmu, neváhejte, rádi přivítají pomocnou 
ruku. Za vše, co dělají, jim velice děkujeme.

Na velikonoční neděli, den před samotnou 
velikonoční koledou, bylo další Jaroslavení. 
Sousedské setkání v místní hospůdce, kde 
vám Lukáš pomohl uplést pomlázku 

nemojov.com
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Navíc jsme pro děti připravily opravdu 
bohatou tombolu. Po zakoupení stíracího 
losu mohly děti vyhrát některou z téměř tří 
set cen. V tombole bylo spoustu hraček, her, 
knih, kreativních sad, plyšáků, ale také 
mnohdy hodnotných poukazů. 

Vidět radost v dětských očích je pro nás 
největší odměnou za naši dobrovolnickou 
práci ve spolku Debrník.

Na závěr děkujeme všem, kteří se podílejí na 
organizaci našich akcí. Poděkování patří 
také našim sponzorům a Restauraci 3 
Nemojov. Děkujeme i vám, milí rodiče, za 
vaši přízeň a účast na našich akcích.

Nyní nás čeká série venkovních akcí. První 
bude 30. dubna pálení čarodějnic
s čarodějnickou stezkou lesem pro děti. 
Zlatým hřebem bude dětský den, zapište si 
do diářů termín 6. června. Program budeme 
postupně odhalovat, ale už teď víme, že to 
bude zase velké.

Po prázdninách 5. září chystáme pro děti 
pohádkový pochod nemojovskými lesy. 
Pokud by se někdo chtěl zapojit a vytvořit 
pohádkové stanoviště, jste více než vítáni. 
Neváhejte se nám ozvat.

Veškeré fotografie nejen z našich akcí 
naleznete na nemojov13.rajce.idnes.cz
Petra Hažvová, spolek holek z Debrníku 
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Nejen testy 
a písemky. 
Škola, jak ji 
(ne)znáte
Konec školního roku se pomalu blíží a s ním 
přichází čas ohlédnutí i očekávání. Uplynulé 
měsíce byly plné zážitků, nových zkušeností 
i společných chvil, na které budeme určitě 
dlouho vzpomínat. Žáci naší školy zažili 
nejen hodiny plné učení a sportovních 
aktivit, ale i projekty, soutěže a setkání, která 
jim pomohla poznat sebe i své spolužáky 
zase o něco lépe.

Pojďme si společně připomenout, co 
všechno jsme v nedávné době zažili, 
a zároveň se podívat na to, na co se ještě 
můžeme těšit.

Hned na začátku února proběhl v základní 
škole zápis do 1. ročníku, na který se 
dostavilo 14 dětí v doprovodu svých rodičů. 
Čekaly je hry a rozmanité úkoly. Naši 
předškoláci během nich ukázali, jak jsou 
šikovní, zvídaví a vynalézaví. Těšíme se na ně 
v září a přejeme jim, aby se jim v naší malé 
školičce líbilo!

V únoru jsme se také společně sešli s dětmi, 
jejich rodiči, sourozenci a prarodiči na milé 
valentýnské kavárně. Děti se s nadšením 
ujaly rolí číšníků a servírek a s úsměvem 
obsluhovaly své rodiče a další příbuzné, 

kteří si mohli vychutnat kávu, čaj, výborné 
sladké a slané dobroty. Jsme rády, že rodiče 
dorazili v tak hojném počtu a že jsme si 
společně užili krásné odpoledne. Rodičům 
moc děkujeme za spolupráci při přípravě 
pohoštění.

Hned na začátku března jsme si užili jeden 
z nejoblíbenějších zážitků – lyžařský výcvik 
v Mladých Bukách. První březnový týden 
nám přálo nádherné slunečné počasí, které 
jen podtrhlo skvělou atmosféru na svahu. 
Začátečníci udělali obrovské pokroky, 
naučili se základy lyžování, jistotu v pohybu 
i první oblouky, zatímco pokročilejší lyžaři si 
zdokonalili techniku a vyzkoušeli si 
i náročnější terén. Nechyběla ani spousta 
legrace a radosti z každého malého 
úspěchu. Na konci týdne jsme si jen 
potvrdili, že naše děti jsou neskutečně 
šikovné. Všichni na ně můžeme být právem 
pyšní.

Další naší společnou sportovní aktivitou je 
plavecký výcvik v Hořicích, kam se 
autobusem pravidelně vydáváme od března 
do května každou středu. Kurz probíhá pod 
vedením zkušených instruktorů, kteří dbají 
na bezpečnost a individuální pokroky 
každého dítěte. Hlavním cílem není jen 
samotné plavání, ale především radost 
z pohybu a upevňování zdravého životního 
stylu. Pro některé žáky to jsou první „krůčky“ 
ve velkém bazénu, kde překonávají 
počáteční obavy, formou her se učí 

nemojov.com
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Připravili si pro ně krátké vystoupení, kterým 
potěšili nejen rodiče, ale i všechny přítomné 
hosty.

A na co se můžeme ještě těšit? Čeká nás 
dobrodružný výlet na raftech po řece Jizeře, 
kde si vyzkoušíme spolupráci a odvahu, dále 
cyklovýlet, při kterém si užijeme pohyb 
v přírodě na čerstvém vzduchu. Nebude 
chybět ani přespávání ve škole plné her, 
zábavy a společných zážitků, na které se 
vždy dlouho vzpomíná.

Školní rok zakončíme zahradní slavností, kde 
se setkají žáci, učitelé i rodiče, aby se 
společně rozloučili s žáky 5. ročníku a užili si 
příjemnou atmosféru závěru školního roku. 

A kdo ví, třeba nás čekají ještě i další 
spontánní akce, které nám poslední týdny 
školy ještě více zpříjemní. No a pak už hurá 
na prázdniny, které budou tou nejlepší 
odměnou za celý školní rok!
Mgr. Pavla Všetečková

Ohlédnutí za uplynulým 
půlrokem v mateřské škole

Uplynulé měsíce byly v naší mateřské škole 
pestré, plné zážitků, nových zkušeností 
i společných setkání s rodiči.

Listopad jsme zahájili novou a velmi 
vydařenou akcí – „dýňovým týdnem“, který 
se nesl v duchu podzimu a tvoření. Rodiče 

zbavovat strachu z vody, osvojují si dýchání 
do vody, první plavecká tempa a základy 
plaveckých stylů. Ti zkušenější již navazují na 
své minulé zkušenosti, zlepšují vytrvalost, 
zdokonalují a pilují techniku jednotlivých 
plaveckých stylů. Nechybí ani hry ve vodě 
a zábavné aktivity, díky kterým si děti výcvik 
opravdu užívají.

Prvňáčci mají velkou fantazii. Rádi tvoří, 
vyrábějí, kreslí a malují. Proto jsme se 
zapojili do výtvarné soutěže Požární 
ochrana očima dětí a mládeže, kterou 
každoročně vyhlašuje Sdružení hasičů Čech, 
Moravy a Slezska. A moc nás potěšilo, že 
práce Valentýnky Kokešové byla vybrána 
mezi 5 nejlepších a postoupila do krajského 
kola. Gratulujeme!

Prvňáčci byli také v knihovně Slavoj ve 
Dvoře Králové slavnostně pasováni na 
čtenáře. Za pomoc při přemožení zlého 
Písmenkožrouta, který vyjídal písmena 
z knížek a slabikářů, dostali od hodného 
skřítka Slavoje svůj první čtenářský průkaz, 
knihu pro společné čtení ve škole 
a čtenářský deníček Škola naruby. 
Prvňáčkům přejeme, aby v knihách 
nacházeli nejen spoustu zajímavých 
informací, ale i radost z poznávání.

Další velmi milou událostí bylo také přivítání 
nových občánků. Malí školáci se zapojili do 
slavnostního setkání v místní restauraci, kde 
společně přivítali čtyři nemojovské občánky. 
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se aktivně zapojili a přinesli krásně 
vydlabané dýně, zapojily se dokonce i děti 
ze základní školy. Dýně pak zdobily stezku 
kolem mateřské školy, kde mohli malí i velcí 
hlasovat o tu nejzdařilejší.

Předškoláci se vydali do DDM Jednička ve 
Dvoře Králové na vzdělávací program „Moje 
tělo“. Třída Broučků si užila pohybový den 
v tělocvičně. 

Zahájili jsme také pravidelná setkávání 
předškoláků, která probíhají v naší základní 
škole. Děti potěšilo divadelní představení 
oblíbeného pana Poplety a společně jsme se 
zapojili i do rozsvícení vánočního stromu, 
čímž jsme přivítali začátek adventu.

Prosinec se nesl ve slavnostním a vánočním 
duchu. Proběhlo vánoční focení 
a nechybělo ani tradiční mikulášské 
dopoledne, kdy děti přišly v kostýmech 
čertíků a andílků. Třída Motýlků navštívila 
Lesy ČR ve Dvoře Králové, kde se dozvěděla 
mnoho zajímavého o přírodě a také viděla 
zemědělské a lesnické stroje.

Před Vánoci jsme společně zdobili 
stromeček, nadělovali dobroty zvířátkům do 
krmelce a děti se dočkaly i nadílky přímo ve 
školce. Sváteční atmosféru završil tradiční 
společný slavnostní oběd.

Leden nám přinesl sněhovou nadílku, 
kterou děti s nadšením využily k zimním 

radovánkám, zejména k oblíbenému 
pekáčování.

V únoru jsme si zasportovali při zimní 
školkové olympiádě, během které si děti 
vyzkoušely různé zimní sporty. Navštívila 
nás také švadlena, která přinesla šicí stroje, 
a děti si mohly samy vyzkoušet jednoduché 
šití. Velkým zážitkem byl také karneval plný 
masek a tance. Předškoláci navíc zahájili 
výuku plavání.

Březen byl opět velmi aktivní. Proběhl 
týdenní lyžařský výcvik a děti, které 
nelyžovaly, zase vyrazily na pěší výlet na 
přehradu Les Království. 

Dále jsme si v březnu připomněly lidovou 
tradici při vynášení Morany a zhlédly 
divadelní představení „O neposlušných 
kůzlátkách“. Třída Motýlků si užila rybářský 
den a Broučci zase tematický „žabičkový 
den“.

Na závěr tohoto období proběhl také zápis 
do mateřské školy, který je vždy důležitým 
krokem pro nové děti i jejich rodiče.

Děkujeme všem rodičům za spolupráci 
a podporu při společných akcích. Už teď se 
těšíme na další zážitky, které nás v mateřské 
škole čekají.
Mgr. Michaela Dědková, zástupkyně ředitelky

nemojov.com



Obecní úřad 
Nemojov

podatelna@nemojov.com 
datová schránka pb5a6b2 
+420 499 397 534

Dolní Nemojov 13 
544 61 Nemojov

IČ 00278165, DIČ CZ00278165 
Číslo účtu 9620601/0100

Úřední hodiny
Po 8–12.00 / 14–17.00 
St 8–12.00 / 14–17.00

Starosta
David Pěnička
starosta@nemojov.com 
+420 737 444 247

Místostarostka
Eva Zástavová
mistostarosta@nemojov.com 
+420 731 175 137

Účetní
Lucie Podracká 
ucetni@nemojov.com 
+420 734 476 334

Hospodář
Ladislav Malý
+420 737 030 705
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